



नीरज ने एफबीके खेलों से नाम वापस लिया

नयी दिल्ली, 29 मई। टोक्यो ओलंपिक चैंपियन नीरज चोपड़ा ने मांसपेशी में खिंचाव के कारण नीदरलैंड के हेंगेलो में होने वाले एफबीके खेलों से नाम वापस ले लिया है। नीरज ने सोमवार को इसकी पुष्टि करते हुए ट्वीट किया, "चोट हमारे सफर का हिस्सा होती है, लेकिन यह कभी आसान नहीं होता। हाल ही में अभ्यास करते हुए मेरी एक मांसपेशी में खिंचाव आ गया। चिकित्सीय जांच के बाद मैंने और मेरी टीम ने फैसला लिया है कि हम इस चोट को बढ़ाने वाला कोई जोखिम मोल नहीं लेंगे। दुर्भाग्य से, इसके कारण मुझे हेंगेलो में एफबीके खेलों से नाम वापस लेना होगा।" एफबीके खेल एक वार्षिक ट्रेक एवं फील्ड प्रतियोगिता है जो चार जून को आयोजित होगी। नीरज ने कहा, "आयोजकों और टूर्नामेंट की सफलता की कामना करता हूं, मैं ठीक होने की राह पर हूं और जून में ही ट्रेक पर लौटने की कोशिश करूंगा। आप सब के समर्थन के लिये धन्यवाद।" नीरज ने हाल ही में पुरुष थला फेंक एथलीटों की रैंकिंग में पहला स्थान हासिल किया था। ट्रेक और फील्ड स्पर्धा में भारत के लिये पहला ओलंपिक स्वर्ण जीतने वाले नीरज विश्व एथलेटिक्स की रैंकिंग में ग्रेनाडा के मौजूदा विश्व चैंपियन एंडरसन पीटर्स से 22 अंको से आगे है। चोपड़ा ने छह मई को दोहा में 88.67 मीटर के विश्व-अग्रणी प्रयास के साथ डायमंड लीग का पहला चरण जीतकर अपने 2023 सीज़न की शुरुआत की थी। उन्होंने हालांकि 13 जून को फिनलैंड के तुर्कु में होने वाले पावो नूरमी खेलों को लेकर कोई पुष्ट नहीं की है।

स्टीफेंस समेत चार अमेरिकी महिला खिलाड़ी फ्रेंच ओपन के दूसरे दौर में

पेरिस, 29 मई। अमेरिका की स्लोएने स्टीफेंस ने दो बार की ग्रैंडस्लैम चैंपियन कैरोलिना प्लिसकोवा को 6.0, 6.4 से हराकर फ्रेंच ओपन के दूसरे दौर में प्रवेश कर लिया। स्टीफेंस ने 2017 में अमेरिकी ओपन जीता था और फ्रेंच ओपन 2018 में उपजिजेता रही। अमेरिका की मेडिसन कीस ने केड्र्या कानेपी को 6.1, 3.6, 6.1 से हराकर अगले दौर में जगह बनाई। अब उनका सामना अमेरिकी क्वालीफायर काइला डे से होगा जिसने फ्रांस की वाइल्ड कार्डधारी क्रिस्टिना म्लादेनोविच को 7.5, 6.1 से मात दी। क्रापेशिया में जन्मी अमेरिका की बर्नाडा पेरा ने दुनिया की पूर्व दूसरे नंबर की खिलाड़ी प्नेट कॉटावेट को 7.6, 6.2 से हराया। दो साल पहले उपजिजेता रही अनास्तासिया पी ने चेक गणराज्य की लिंडा एफ को 6.2, 6.2 से मात दी। वहीं डोना वेकिच ने क्वालीफायर डायना यास्त्रेमस्का को 6.2, 7.5 से हराया।

हम अपनी क्षमता का 70% ही खेल पाये हैं : जूनियर भारतीय हॉकी कोच कुमार

सालालाह (ओमान), 29 मई। भारतीय जूनियर हॉकी टीम के मुख्य कोच सी आर कुमार का मानना है कि उनकी टीम ने एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बावजूद अभी तक अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन नहीं किया है जो अब उसे करना होगा। भारत ने चीनी ताइपै को 1.0, जापान को 3.1, थाईलैंड को 17.0 से हराने के अलावा पाकिस्तान से 1.1 से ड्रॉ खेला। कुमार ने वचुअल प्रेस कॉंफ्रेंस में कहा, " सेमीफाइनल और फाइनल से पहले कुछ कठिना मुकाबले खेलना हमेशा अच्छा होता है। हमने इसका मजा लिया लेकिन अपनी क्षमता का 70 प्रतिशत ही खेले हैं। बाकी 30 प्रतिशत बाकी सेमीफाइनल और फाइनल में पूरी करनी होगी।" उन्होंने कहा, "मुझे इस टीम पर भरोसा है। एशिया कप विश्व कप के लिये क्वालीफायर है और अपनी क्षमता दिखाने के लिये यह अकेला क्वालीफायर ही। हम बिना किसी बाधा के विश्व कप में जाना चाहते हैं।" जूनियर विश्व कप पांच से 16 दिसंबर तक कुआलालंपुर में खेला जायेगा। कुमार ने हालांकि यहां एस्ट्रो टर्फ पर नाराजगी जताई। उन्होंने कहा, टर्फ का इस्तेमाल नहीं हुआ है और इसकी ऊपरी सतह समतल नहीं है और इससे हमें मदद नहीं मिल रही। हर टीम को परेशानी हुई है लिहाजा हमें ही अपना खेल बेहतर करना होगा।"

गोल हंटर्स ने आर्डर को रौंदा, खिताब पक्का

नयी दिल्ली, 29 मई। गोल हंटर्स ने फुटबॉल दिल्ली सी-डिवीजन लीग में चैंपियनशिप की दावेदार मानी जा रही आर्डर एफसी को सोमवार को 6-1 से पीटकर सी-डिवीजन में प्रवेश की पात्रता हासिल कर ली। नेहरू स्टेडियम पर खेले गये एकतरफा मैच में विजेता टीम के लिये नितिन ने दो और गौरव, यमन, अजय पाल और कुशाग्र ने एक-एक गोल जमाया। पराजित टीम का गोल चंदन ने किया। एक अन्य मुकाबले में एलायंस ने विक्रम (दो) और शिवम के गोलों से 90 मिनट्सको 3-1 से परास्त किया। पराजित टीम का गोल मोहित भंडारी ने जमाया। इसी बीच, फुटबॉल दिल्ली सांस्थानिक लीग में दिल्ली सरकार ने मुंकेश चन्याल के गोल से उत्तर रेलवे को एक गोल से पराजित किया। दूसरे मैच में डीटीसी ने बैंक ऑफ इंडिया क साथ 2-2 से ड्रॉ खेलकर अंक बांट लिया। बैंक टीम के गोल आकाश और सगार ने जबकि डीटीसी के लिये विनोद और योगिंदर ने गोल किए।

संस्थागत लीग से विभागों को फुटबॉल में निवेश करने के लिए प्रोत्साहन मिलेगा : विजयन

नयी दिल्ली, 29 मई। भारत के पूर्व दिग्गज फुटबॉल खिलाड़ी आईएम विजयन का मानना है कि संस्थागत लीग शुरू करने से सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों (पीएसयू), राज्यों के विभिन्न विभागों और पुलिस इकाइयों को देश भर में खेल में निवेश करने के लिए प्रोत्साहन मिलेगा। अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ (एआईएफएफ) ने पीएसयू, राज्य विभागों और पुलिस इकाइयों से खेलेने वाले फुटबॉलारों के लिए प्रतिस्पर्धा के और मौके बनाने के लिये संस्थागत लीग शुरू करने की घोषणा है कि जिसके देश के सर्वश्रेष्ठ स्ट्राइकरों में से एक रहे विजयन ने सराहना की है। विजयन ने कहा, "जब मैं किशोर् था तो केरल पुलिस ने मुझे अपनी टीम में शामिल किया था।

बारिश ने फिर डाला खलल, चैन्निई को मिला 171 रन का लक्ष्य

आईपीएल फाइनल

अहमदाबाद, 29 मई। वर्षा बधित आईपीएल फाइनल में चैन्नई सुपरकिंग्स को जीत के लिये 171 रन का लक्ष्य मिला है। बारिश के कारण रिसर्व दिन खेले जा रहे फाइनल में भी बारिश ने अपना व्यवधान बरकरार रखा है। टॉस हारने के बाद पहले खेलेते हुए गुजरात टाइटंस ने 4 विकेट पर 314 रन बनाए। पहली पारी के ब्रेक के बीच बारिश शुरू हो गई और मैदानकर्मी तेजी से कवर लेकर मैदान के बीच भागे। बारिश खुलने पर चेन्नई की पारी की तीन गेंद ही हुई थीं कि दोबारा पानी बरसने लगा। रात्रि साढ़े ग्यारह बजे अंपायरों ने पिच का निरीक्षण कर मैच को 15 ओवर का किया और चेन्नई को जीत के लिए 171 रन का लक्ष्य मिला।

इससे पूर्व युवा वामहस्त बल्लेबाज साईं सुदर्शन (47 गेंद, 96 रन) और ऋद्धिमान साहा (39 गेंद, 54 रन) के अद्वर्शतकों की बदौलत गुजरात टाइटन्स ने सोमवार को इंडियन प्रीमियर लीग के फाइनल में चेन्नई सुपर किंग्स के सामने 215 रन का विशाल लक्ष्य रखा।

सुदर्शन आईपीएल फाइनल में शतक जड़ने वाले बल्लेबाजों की सूची में अपना नाम नहीं लिखा सके, लेकिन उन्होंने 47 गेंद पर



आठ चौकों और छह छक्कों की मदद से 96 गेंदबाजी चुनी और शुरुआती दो ओवरों में रन बनाकर गुजरात को फाइनल के सबसे बड़े स्कोर तक पहुंचा दिया। चेन्नई ने टॉस जीतकर

गेंदबाजी चुनी और शुरुआती दो ओवरों में

गुजरात के सलामी बल्लेबाजों को परेशान भी किया। दूसरे ओवर में हालांकि दीपक चाहर

विराट कोहली ने टीम इंडिया के साथ किया

अभ्यास, रोहित शर्मा आज अभ्यास करेंगे

ऑरिन्डेल (ससेक्स), 29 मई। भारत के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली सोमवार को ऑरिन्डेल कासल क्रिकेट क्लब में बाएं हाथ के तेज गेंदबाज जयदेव उनादकट के साथ राष्ट्रीय क्रिकेट टीम के अभ्यास सत्र से जुड़ गए। ऐसा लगता है कि उनादकट बाएं कंधे की चोट से उबर गए हैं।

भारत और ऑस्ट्रेलिया सात से 11 जून तक द ओवल में विश्व टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल खेलेंगे। भारतीय क्रिकेट बोर्ड ने सोमवार को अपने आधिकारिक ट्विटर हैंडल पर भारतीय टीम के सदस्यों की तस्वीर साझा की जिसमें कोहली के अलावा तेज गेंदबा मोहम्मद सिराज और उमेश यादव भी शामिल थे। बीसीसीआई ने ट्वीट में कहा,

हैंडबॉल में गतिरोध खत्म, दिग्विजय चौटाला एचएआई के नए अध्यक्ष चुने गए

को महासचिव और तेजराज सिंह को कोषाध्यक्ष चुने जाने की घोषणा की। उपा ने मामले का हल निकलने पर संतोष जािहर करते हुए कहा, "एचएआई ने सभी क्षेत्र महसंघों के लिए उदाहरण पेश किया है कि बादांचीत से सभी मुद्दों का हल निकाला जा सकता है।

मुझे खुशी है कि आईओए खेल और इसके खिलाड़ियों के प्रति समान लक्ष्यों के प्रति काम करने के लिए दोनों पक्षों को एक साथ लाने में

सफल रहा।" चौटाला और राव दोनों ने भारत में हैंडबॉल की बेहतरी के लिए एकजुट होकर काम करने की बात कही। चौटाला ने कहा "संचालन के मुद्दे हल निकालने में मार्गदर्शन के लिए मैं आईओए को धन्यवाद देता हूं। अब हम आगे बढ़ेंगे और देश में खेल के लिए एक साथ काम करेंगे।" राव ने कहा, "भारत में हैंडबॉल की सेवा और हमारे खिलाड़ियों के विकास के लिए मैं अपना सर्वश्रेष्ठ करूंगा।"

पुलिस हिरासत से रिहा हुए पहलवान जल्द करेंगे अगले कदम पर विचार

नयी दिल्ली, 29 मई। पुलिस हिरासत से कल दर रिहा हुए पहलवान अब भी अपने अगले कदम पर विचार कर रहे हैं और उन्हें खेल जगत से सम्पर्न मिलना जारी है। राजनीतिक और खेल हस्तियों ने शीर्ष पहलवानों के खिलाफ रविवार को हुई पुलिस कार्रवाई की निंदा की है। विनेश फोगट, बजरंग पूनिया, संगीता फोगट, साक्षी मलिक और कई अन्य पहलवानों को दिल्ली पुलिस ने रविवार को उस समय हिरासत में ले लिया जब वे महिला 'महापंचायत' के लिए नए संसद भवन की ओर बढ़ने का प्रयास कर रहे थे। जंतर मंतर से शीर्ष पहलवानों के खिलाफ पुलिस कार्रवाई के कई वीडियो सामने आए। पहलवान भारतीय कुश्ती महासंघ प्रमुख बृजभूषण शरण सिंह की गिरफ्तारी की मांग कर रहे हैं। विरोध कर रहे पहलवानों में से एक ने कहा, "हम आपको जल्द ही बतायेंगे कि हमारा अगला कदम क्या होगा। कल जो हुआ हम अब भी उससे उबरने की कोशिश कर रहे हैं। मुझे रात 11 बजे रिहा किया गया और बजरंग को आधी रात के आसपास छोड़ा गया। हम सब अभी तक नहीं मिले हैं। हम जल्द ही इस पर चर्चा करेंगे।"

सभी खेल संगठनों में सुरक्षा उपाय लागू होने की जरूरत : अभिनव बिंद्रा

संसद तक मार्च करने और महिला महापंचायत आयोजित करने का फैसला लिया था। पहलवान हालांकि जंतर-मंतर रोड से आगे नहीं बढ़ सके और पुलिस ने सभी प्रदर्शनकारियों को हिरासत करते हुए सोमवार को सभी खेल संगठनों में स्वतंत्र सुरक्षा उपाय लागू करने की मांग की। बाँजिंग ओलंपिक गोल्ड मेडलिस्ट निशानेबाज बिंद्रा ने ट्वीट किया, कल रात सो नहीं सका। अपने साथी भारतीय पहलवानों के प्रदर्शन की भयावह तस्वीरों ने (मुझे) किचलित रखा। समय आ गया है कि हम सभी खेल संगठनों में स्वतंत्र सुरक्षा उपाय लागू करें।

उल्लेखनीय है कि बजरंग पूनिया, साक्षी मलिक और विनेश फोगट सहित देश के कई नामचीन पहलवान भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफएफ) के पूर्व अध्यक्ष बृजभूषण शरण सिंह की गिरफ्तारी की मांग कर रहे हैं।

करीब एक महीने से जंतर-मंतर पर प्रदर्शन पर बैठे पहलवानों ने रविवार को नवनिर्मित संसद भवन के उद्घाटन समारोह के दौरान,

महेन्द्र सिंह धोनी

चेन्नई सुपर किंग्स एमएस धोनी आईपीएल फाइनल ने मैदान पर उतरते ही एक बड़ा इतिहास रच डाला।यह धोनी का बतौर खिलाड़ी 250वां मैच है। वह आईपीएल में 250 मैच खेलने वाले पहले प्लेयर बन गए हैं। इसके अलावा, धोनी भारतीय लीग में 11 फाइनल खेलने वाले

केवल खिलाड़ी बन चुके हैं। धोनी अब तक आईपीएल के सभी सीजन में खेले हैं। वह 14 सीजन सीएसके जबकि दो सीजन राजइंगि पुणे सुपरजायंट्स के लिए खेले। सीएसके को जब साल 2016 और 2017 में बैन झेलना पड़ा था, तब धोनी पुणे का हिस्सा बने।

क्या आप जानते हैं ?... विश्व कप फुटबॉल इतिहास में पहला मैच फ्रांस और मैक्सिको के बीच खेला गया, जिसमें फ्रांस 4-1 से जीता।

राष्ट्रदूत कोटा, 30 मई, 2023

पहले खिलाड़ी बन चुके हैं। धोनी अब तक आईपीएल के सभी सीजन में खेले हैं। वह 14 सीजन सीएसके जबकि दो सीजन राजइंगि पुणे सुपरजायंट्स के लिए खेले। सीएसके को जब साल 2016 और 2017 में बैन झेलना पड़ा था, तब धोनी पुणे का हिस्सा बने।

क्या आप जानते हैं ?... विश्व कप फुटबॉल इतिहास में पहला मैच फ्रांस और मैक्सिको के बीच खेला गया, जिसमें फ्रांस 4-1 से जीता।

एशिया कप सेमीफाइनल में भारत, विश्व कप के लिये भी त्वालीफाई किया

सलालाह, (ओमान), 29 मई। गत चैंपियन भारत ने जूनियर पुरुष एशिया कप 2023 के अपने आखिरी पूल-ए मैच में थाईलैंड को 17-0 से रौंदकर सेमीफाइनल में जगह बना ली है। इस विशाल जीत के साथ भारत ने दिसंबर में होने वाले एफआईएच पुरुष हॉकी विश्व कप के लिये भी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया।

अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकाबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अंजरेजित सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी सिंह धामी (45वां मिनट) ने पेनल्टी कॉर्नर को गोल में तब्दील करते हुए भारत का स्कोर 10-0 पर पहुंचा दिया।

शारदा नंद तिवारी (46वां मिनट), अमनदीप (47वां मिनट) और अंगद (47वां मिनट) ने शुरुआती दो मिनटों में ही तीन गोल करके चौथे क्वार्टर को भारत के नाम कर दिया। थाईलैंड को वापसी की संभावना बेहद कम लग रही थी, लेकिन रोहित (49वां) के गोल ने इसे और भी मुश्किल बना दिया। सुनीत लाकड़ा (54वां), अंगद (55वां), और राजिंदर सिंह (56वां मिनट) ने मैच खत्म होने से पहले एक-एक गोल किया और भारत ने आक्रामक हॉकी के उकड़ू प्रदर्शन के साथ 17-0 की जीत दर्ज की।

डब्ल्यूटीसी फाइनल में उनादकट को देखना चाहते हैं दिनेश कार्तिक

दुबई, 29 मई। भारतीय विकेटकीपर दिनेश कार्तिक का कहना है कि भारत को ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ सात जून से होने वाले विश्व टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल के लिये जयदेव उनादकट को एकादश में जगह देना चाहिये। लगातार दूसरा बार डब्ल्यूटीसी फाइनल में उतरते हुए भारत को जसप्रीत बुमराह की कमी खलेगी, जिन्होंने हाल ही में अपनी कमर की सवरी करवाई है। लॉन्ग टे द ओवल की पिच पर मोहम्मद सिराज और मोहम्मद शमी को जोड़ी भारतीय गेंदबाजी की अगुवाई करेगी। कार्तिक का कहना है कि सिराज और शमी के साथ भारत को उनादकट को तीसरे तेज गेंदबाज के रूप में जबकि शार्दूल ठाकुर को तेज गेंदबाजी हरफनमौला के रूप में मौका देना चाहिये। कार्तिक ने आईसीसी के रिस्वू पॉंडकास्ट पर कहा, "जसप्रीत बुमराह की कमी किसी भी टीम को किसी भी प्रारूप में खलेगी, लेकिन मोहम्मद सिराज और मोहम्मद शमी को तेज गेंदबाजी हरफनमौला के रूप में मौका देना चाहिये। कार्तिक ने आईसीसी के रिस्वू पॉंडकास्ट पर कहा, "जसप्रीत बुमराह की कमी किसी भी टीम को किसी भी प्रारूप में खलेगी, लेकिन मोहम्मद सिराज और मोहम्मद शमी के रूप में कुछ प्रमुख गेंदबाज शानदार फॉर्म में हैं, जिन्होंने पूरे आईपीएल में वास्तव में अच्छी गेंदबाजी की है।"

कार्तिक ने कहा, "उनके पास शार्दूल ठाकुर भी है, जिनके खेलने के आसार बहुत ज्यादा हैं, जबकि चौथे तेज गेंदबाज के लिये उन्हें मुरलीधर और एक जयदेव उनादकट में से किसी एक को चुनना होगा। आप कह सकते हैं कि वे वामश्रेष्ठ गेंदबाज (उनादकट) की ओर जा सकते हैं क्योंकि वे गेंदबाजी आक्रमण में विश्वविद्य चाहेंगे।" भारत ने हाल ही में घरेलू परिस्थितियों में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ समाप्त हुई बॉर्डर-गावस्कर टेस्ट सीरीज के दौरान अपना एकादश में तीन

कार्तिक ने कहा, "उनके पास शार्दूल ठाकुर भी है, जिनके खेलने के आसार बहुत ज्यादा हैं, जबकि चौथे तेज गेंदबाज के लिये उन्हें मुरलीधर और एक जयदेव उनादकट में से किसी एक को चुनना होगा। आप कह सकते हैं कि वे वामश्रेष्ठ गेंदबाज (उनादकट) की ओर जा सकते हैं क्योंकि वे गेंदबाजी आक्रमण में विश्वविद्य चाहेंगे।" भारत ने हाल ही में घरेलू परिस्थितियों में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ समाप्त हुई बॉर्डर-गावस्कर टेस्ट सीरीज के दौरान अपना एकादश में तीन

टेस्ट क्रिकेट में तेतन असमानता पर पॉटिंग के विचारों पर चर्चा नहीं हुई : आईसीसी

नयी दिल्ली, 29 मई। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने ऑस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान रिकी पॉटिंग के इन दावों से खुद को अलग कर दिया जिसमें उन्होंने कहा था कि टेस्ट क्रिकेट में भुगतान की असमानता समाप्त करने के लिए खेल की सर्वोच्च संस्था में बातचीत चल रही है।

पॉटिंग ने इस महीने के शुरू में विश्व टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल से जुड़े कार्यक्रम में कहा था कि आईसीसी में यह सुनिश्चित करने के लिए उच्च स्तर पर चर्चा चल रही है कि छोटे देशों के क्रिकेटरों को पांच दिवसीय प्रारूप खेलने के लिए अच्छा भुगतान किया जाए।

आईसीसी के क्रिकेट महाप्रबंधक वसीम खान ने हालांकि कहा कि क्रिकेट समिति की एक बैठक में यह मामला उठाया गया था लेकिन इस पर चर्चा नहीं हुई। वसीम ने मीडिया कर्मियों से कहा, "मुझे लगता है कि शायद इसे गलत तरह से पेश किया गया। आईसीसी क्रिकेट समिति में शुरू में यह मसला उठाया गया था। यह चर्चा का विषय था लेकिन निश्चित तौर पर इसे आगे नहीं बढ़ाया गया।"

उन्होंने कहा, "रिकी के विचार क्रिकेट समिति के कई अन्य विषयों की तरह चर्चा का विषय था लेकिन इस संबंध में सदस्यों के बीच किसी तरह की चर्चा नहीं हुई।" क्रिकेट समिति के प्रमुख भारत के पूर्व कप्तान सौरव गांगुली हैं। टी20 क्रिकेट के तेजी से आगे बढ़ने के कारण राष्ट्रीय टीम की तरफ से खेलने के बजाय फ्रेंचाइजी क्रिकेट को प्राथमिकता देने वाले क्रिकेटरों की संख्या बढ़ती जा रही है विशेषकर वेस्टइंडीज के क्रिकेटर इस मामले में सबसे आगे हैं।

फ्रेंचाइजी क्रिकेट से बढ़ते खतरे के बारे में पूछे जाने पर वसीम ने कहा, "दुनिया भर में बेहद प्रतिस्पर्धी घरेलू टी20 लीग हो रही है। यह प्रशंसकों और खिलाड़ियों को अधिक विकल्प प्रदान करता है और इससे सीमित ओवरों के हमारे विश्वकप में सुधार देखने को मिलता है।" पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड के प्रमुख नजम सेठी ने स्पष्ट किया है कि अगर भारतीय टीम एशिया कप के अपने मैच पाकिस्तान में नहीं खेलेंगी तो उनकी टीम ही वनडे विश्वकप के लिए भारत का दौरा नहीं करेगी। आईसीसी के

सईओ ज्योफ एलार्डिस और अध्यक्ष ग्रेग बार्कले अभी नियमित बैठकों के लिए पाकिस्तान में हैं लेकिन इस दौरान इन दोनों पड़ोसी देशों के बीच क्रिकेट के रिश्तों को लेकर भी चर्चा करने की संभावना है। वसीम ने इस विवादित विषय पर कुछ खास नहीं कहा।

गैफनी, इलिंगवर्थ होंगे डब्ल्यूटीसी फाइनल के अंपायर
दुबई, 29 मई। न्यूजीलैंड के क्रिस गैफनी और इंग्लैंड के रिचर्ड इलिंगवर्थ भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच सात जून से होने वाले विश्व टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल में अंपायर की भूमिका निभाएंगे। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने सोमवार को इसकी घोषणा की। इंग्लैंड के 48 वर्षीय गैफनी अपने 49वें टेस्ट मैच में खड़े होंगे, जबकि 59 वर्षीय इलिंगवर्थ के लिये यह 64वां टेस्ट होगा।

इलिंगवर्थ दो साल पहले भारत और न्यूजीलैंड के बीच खेले गये डब्ल्यूटीसी फाइनल में भी उपस्थित थे। जिसे कौची टीम ने आठ विकेट से जीता था।